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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA
NIUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. As dezanove

(19:00h) do dia dezassete de setembro do ano de dois mi] e dezoito (17/09/2018),
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim

Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Marcelo José Resende,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José \\
Chamir de Oliveira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores,

na qual constatou a presença de nove (09): Aftanio Abres Pinto, Carlos Raimundo

Barroco (Frita), Francisco Cáries Centra, Jogo Clarismon Salvador, José Chamar de
Oliveira, Marcelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérgio Mota Pereha. Tendo verificado a presença do número regimental de

vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu

a presença de todos, em especial do Exmo. Sr. Sargento Paulo Henrique Assim Sousa, e

pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em seguida pediu ao

Senhor Secretário Vereador José Chamir que fizesse a leitura da Ata da 12' Reunião

Ordinária que após lida, foi submetida a Turno União de Discussão e Votação e
Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Não havendo Comunicado da Mesa
Diretora, o Senhor Presidente Marmelo pediu ao Senhor Secretário que ülzesse a leitura

do expediente: * E129gig!!!ÊBg..!zÊg!!!3!!!g: O/Irias m' ag/20/8 e /a/2a/8 do vereador
Ricardo sobre colete de lixo eletrânico, /mdícações 28/20.28 e 29/2078 de autoria dos

vereadores da Casa. + Expediente de Terce ros; 0/7cfo dos Correios discorrendo sobre

locação de imóvel e atendimento ao público. (Z/ícfo do A/f f -rérfo P ó/fco sabre
recomendações do período eleitoral. Após a leitura o Senhor Presidente concedeu a
palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente ou algum assunto de

interesse público e neste momento houve uma conversa infomaal entre os presentes.

Não havendo requerimento para a , o Senhor Presidente

passou para a !lllEdÊln..ge..Dia e pediu ao Senhor Secretário José Chamir que fizesse a
leitura do Parecer da Comissão de Constitucionalidade e Justiça e da Emenda n.' 04 ao

Prometo de Lei n.' 20/2018 ''Zor/7a obrígczfóría a ínsra/anão de disposí/il,os de

segurança tios estabelecimentos $nanceiros locctlizados }lo Município de Careaçu. MG
e dá OI///"as .provídêzzc/czs ''. Após a leitura o Senhor Presidente submeteu a Turno (Jnico
de Discussão e Votação a Emenda n.' 04 ao Prometo de Lei n
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Aprovada por todos os vereadores. Em seguida o Senhor Presidente submeteu a
Primeiro Tumo de Discussão e Votação o Projeto de Lei n.' 20/2018 com Emenda que

foi Aprovado por todos os vereadores. Finalizando, o Senhor Presidente passou para as

Conside14çÕÊg...Ejnais e concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu

pronunciamento. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Marmelo José
Resende agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima reunião ordinária no
dia 01 de Outubro às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, José Chamir de

Oliveira. Vereador Secretário da Mesa DirFtora da Cê!!tara Municipal de Careaçu, lavrei

a presente ata que vai assinada por mim .qbsi;b«\?48=c:Óçb Se.,,.,. dente e demais
Vereadores. Sala das Sessões, 17 de Setembro de 2018. /(;--'"'''"'"J/
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